

ПОЛИТИКА В ОТНОШЕНИИ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ФАЙЛОВ COOKIES

ИП НОВИЧКОВА ТАТЬЯНА НИКОЛАЕВНА (далее - ИП) в качестве Администратора сайта настоящим предоставляет Вашему вниманию следующую информацию о файлах Cookies, установленных на сайте <https://villwood.ru/> (далее – «сайт»).

Мы используем **Интернет-Сервис «Яндекс Метрика»**, принадлежащий ООО «Яндекс» (ИНН: 7736207543, ОГРН: 1027700229193, адрес: 119021, г. Москва, ул. Льва Толстого, д. 16), с помощью которого обрабатываются обезличенные данные о посетителях и пользователях.

Возможность использования функционала «Яндекс Метрика» предоставляется нам на основании документа «Условия использования Интернет-Сервиса «Яндекс Метрика» (далее – «Соглашение»). Актуальная версия Соглашения опубликована по ссылке: https://yandex.ru/legal/metrika_termsofuse/ru/.

Собранная при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндексу и храниться на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс Метрика.

Пользователь понимает и соглашается с тем, что счётчик, установленный на нашем сайте, собирает анонимные (без привязки к персональным данным посетителей сайта) данные о посещениях сайта / данные об устройстве конечного Пользователя и в автоматическом режиме передает их Яндексу для получения обобщенной статистической информации, доступной для дальнейшего использования с помощью Интернет-Сервисов как нам, так и Яндексу в его собственных целях.

Все данные, собираемые и хранимые Интернет-Сервисом, Яндекс рассматривает как конфиденциальную информацию Пользователя, а в случаях, предусмотренных применимым законодательством, – как коммерческую тайну Пользователя, обязуется сохранять данные в тайне и не передавать такие данные третьим лицам (за исключением лиц, входящих в одну группу с Яндексом), за исключением случаев, когда Вы разрешите такую передачу или самостоятельно разрешите доступ к данным для третьих лиц.

Использование функционала Интернет-Сервиса «Яндекс Метрика» позволяет определить уникального посетителя сайта, формировать сведения о его предпочтениях и поведении на сайте, что указывает на обработку его персональных данных.

Пользователь дает согласие на обработку файлов Cookies путем нажатия кнопки **«Я согласен»** на всплывающем баннере.

Пользователь может отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в своему браузеру. Также Пользователь может использовать инструмент – <https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html>. В случае, если Пользователь не согласен с обработкой Файлов cookie, он должен принять на себя риск, что в таком случае функции и возможности Сайта могут не быть доступны в полном объеме.